
ಸರ౽ค ප౳ ಢ๎ว ( ฃ.෥.๏.ಅ.) , ಮ೪ౠ ฆ. ൞: ๏ರಹഔౣ   ೧: ಗದಗ 

๸ಕಲකತ౱ ಕ ಪคೕಃ౹ -1 

ವಗბ: 9th                         เಷಯ : ಗ൐ತ                   ಅಂಕಗำ : 80                        ಅವඌ : 3ಧങ 15 ඛ෦ಷ 

 

I.ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಸค෴ದ ಉತ౨ ರವඝ౬  ಕ౳ ෥ౘರඅಂൽಡ ಆค๭ ಬฉ෵ค.      𝟏 × 𝟖 = 𝟖 

1. ಈ ಃಳಜನโಗಳย౵  ෴โൿ ූಗಲಬ౫ ๸ಒ౲  ? 

    a) 𝟏 + √𝟑         b )  𝝅           c ) 𝟐√𝟑               d) 0 

2. y ಡ 6 ಅඝ౬  ಁലං  

  a) y + 6           b) 16+ y       c) 6y           d) y – 6 

3. ಎರഴ ಸರಳ ชಒಗำ ಪರಸ౭ ರ ೞൽ๭ർಗ ಉಂഓಞವ ๓ಂಛ෗෨ಖ ಆೕನಗำ _______ ಆಜฆತ౨ ๅ 

  a) ಸರಳಆೕನ           b) อಬಆೕನ       c) ಅಸಮ           d) ಸಮ 

4. 𝟑𝒙 × 𝟓𝒚 = 

    a)𝟏𝟎𝒙𝒚         b) 𝟏𝟓𝒙           c) 𝟖𝒙𝒚               d) 𝟏𝟓𝒚   

5. ชಌಗ൐ತದ ಜನಕ ______________ 

   a) න൭ತೕರ๺          b) ෸౾౵ ി    c) ൴ฯ౺            d) ಆಯბಭಟ 

6. 8mn + 4 mn + 12 mn ರ ෮ತ౨  

    a)𝟏𝟐𝒎𝒏         b )   𝟐𝟒𝒏           c) 𝟐𝟒𝒎               d) 𝟐𝟒𝒎𝒏   

7. -2abc ಯย౵  ๸ಌ౲ ಸಹಞಣಕ 

    a) -2a           b) -2ab       c) -2           d) -2c 

8. 𝟏 𝟓ൗ  ರ ದಶ෥ಂಶ งಪ 

    a) 0.5           b) 0.05       c) 5.00           d) 0.005 

II. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಒಂൿ ฿ಕ౲ ದย౵  ಉತ౨ ค๭ค.                                                                     𝟏 × 𝟖 = 𝟖 

9.   600 ಯ තರಕ ಆೕನ ಎ๠ౣ  ? 

10.   ಚൡბෙಜದ කฤౙ  ಒಳಆೕನಗಳ ෮ತ౨  ಎ๠ౣ  ? 

11. √𝟔𝟐𝟓  ರ ವಗბ෩ಲ ൟั๭. 

12. √𝟓 + (−ඥ𝟓) =  ____________ 

13. ๸ಕಲನದ ಅನನ౲ ൞ಂಶ __________ 

14. ූಗಲಬ౫  ๸ಒ౲ ಗಳ ಗಣದ ๸಄ತ _________ 

15. – 20 & - 35 ರย౵  අಡ౥  ๸ಒ౲  ________ 

16. 𝟏

𝟑
+

𝟒

𝟑
  ರ ෮ತ౨  ___________ 



III. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಉತ౨ ค๭ค.                                                                                                 𝟐 × 𝟖 = 𝟏𝟔 

17.  3 & 4 ರ ನഴเನ 5 ූಗಲಬ౫  ๸ಒ౲ ಗಳඝ౬  ಬฉ෵ค. 

18.  ෸౾౵ ിನ ෴โർದง ಎರഴ ಸ౷ ฀๭ದ౫ ಗಳඝ౬  ಬฉ෵ค. 

19.  𝟏 𝟕ൗ = 𝟎. 𝟏𝟒𝟐𝟖𝟓𝟕തതതതതതതതതതത  ಆದฉ ಅ)  𝟐 𝟕ൗ   ಬ)  𝟑 𝟕ൗ  ರ ದಶ෥ಂಶ เಸ౨ ರൕಗಳඝ౬  ಬฉ෵ค. 

20. 
𝟏

√𝟓ା√𝟑
  ೞದವඝ౬  ಅಕರ൐ೕಕค๭ ๯ಲಭ งಪಃౙ  ತඛ౬ ค. 

21. ಁലค.  
𝟑

𝟒
+

𝟐

𝟑
  

22. ಈ ๸ಒ౲ ಗัಡ ๸ಕಲನದ ಪคವತბඛೕಯ ඛಯಮ ൟั๭ : 10 & 6 

23. ๸ಌ౲ ชಒಯ ෬ว ( - 6 )  &  + 4  ರ ෮ತ౨  ಉഴ ๼ല෵ค. 

24. ಆೕನಗಳ เಧಗಳඝ౬  ൟั๭ค. 

IV. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಉತ౨ ค๭ค.                                                                                                 𝟑 × 𝟗 = 𝟐𝟕 

25  √𝟑  ಅඝ౬  ๸ಌ౲ ชಒಯ ෬ว ಪ౳ ൟඛඌ๭. 

26. 𝟎. 𝟔ഥ  ಇದඝ౬  𝒑 𝒒ൗ   งಪದย౵  ವ౲ ಕ౨ ಪല๭. 

27. ಇโಗಳඝ౬  ූಗಲಬ౫  ಮൡ౨  ಅූಗಲಬ౫  ๸ಒ౲ ಗะಜ เಂಗല๭ ಬฉ෵ค. 

      3 , 0 , √𝟕 , √𝟒 , 𝟑 + √𝟐 , √𝟓 , 𝟑√𝟐 , 1 , 4 , -5 , 1.43 ,       0.0020030000100000……… 

28. ෈ഔౣ ฆವ ಸ౩ ಳಗಳඝ౬  ๰ಕ౨  ಉತ౨ ರൽಂದ ൡಂ෈ค. 

 

 

 

 

 

 

29. ಃಳಜನโಗัಡ ಪคතರಕ ಆೕನಗಳඝ౬  ಬฉ෵ค. 

 

 

 

 

 30. 1 & 2 ඡ ಸ౷ ฀ ๭ದ౫ ಗಳඝ౬  ೉ತ౳ ಸ๼ತ ಬฉ෵ค. 

 31. 𝟐𝟒𝒎𝟒+𝟒𝟎𝒎𝟐𝒏𝟐 + 𝟑𝟐𝒎𝟒𝒏𝟐 ÷ 𝟖𝒎𝒏  ಅඝ౬  ෈ല๭ค. 

 32. 5 , -16 , -1/4 , 3/8 , 2.3 , - 0.5 , ಈ ๸ಒ౲ ಗัಡ ಞ൏౽ರದ เสೕ෥ಂಶಗಳඝ౬  ಬฉ෵ค. 

 33. 𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟏𝟐 ಅඝ౬  ಅಪವൟბ๭ค. 

 

ಆನಗำ 680 ---- 850 ----- 1220 ---- 1550 ---- 

ಪคතರಕ 
ಆೕನಗำ ----- 250 ----- 100 ---- 1020 ---- 1100 



V. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಉತ౨ ค๭ค.                                                                                                 𝟒 × 𝟐 = 𝟖    

34.  ಅඝಕ౳ ಮ ವಧბචಯඝ౬  ಉಪ෽ೕಜ๭ , 3.3232 ಅඝ౬  ඁ๏ೕಕค๭. 

35. ಪಕౙ ದ ೉ತ౳  เೕ౾౹ ๭ ಈ ಃಳಜನ ಆೕನಗಳ เಧಗಳඝ౬  ກಸค๭. 

 

 

 

36. 𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟕𝒙 − 𝟒𝟖 ඝ౬  𝒙 + 𝟑 คಂದ ූಜ๭  

37. ªÀÄÄA¢£À PÉÆÃµÀÖPÀzÀ°è ©lÖ ¸ÀÜ¼ÀªÀ£ÀÄß ¸ÀÆPÀÛ GvÀÛgÀ¢AzÀ s̈ÀwðªÀiÁr. 

 

 

 

 

 

 

 

VI. ಈ ಃಳಜನ ಪ౳ ๔౬ ಗัಡ ಉತ౨ ค๭ค.                                                                                                 𝟓 × 𝟏 = 𝟓    

19. ಒಂൿ ಸಮൽ౷ ෇๾ ൟ౳ ෙಜದย౵  ಸಮ෇๾ಗัಡ ಅ෗෨ಖ฿ಜฆವ ಆೕನಗำ ಸಮ฿ಜฆತ౨ ๅ     

     ಎಂൿ ๬ඌ๭. 

 

 

 

 

 

 

 


